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Obecní úřad. 
 

   Obec připravuje nové webové stránky. Současné jsou již 
zastaralé, nefunkční a nesplňují podmínky dané přísluš-

nou legislativou. Zastupitelstvo obce tedy na svém zasedá-
ní dne 21. 2. 2023 odsouhlasilo nákup nových webových 

stránek, na které se budeme moci těšit za pár měsíců. Do 
té doby budou v provozu naše současné. Nové webové 
stránky bude zpracovávat společnost Galileo Corporation 

s.r.o. Pokud by Vás zajímalo, jak vypadají webové stránky 
od této společnosti, můžete například navštívit stránky 

Pecky, Studence, Malé Skály nebo Úbislavic. Další refe-
renční weby naleznete přímo na webových stránkách spo-
lečnosti Galileo Corporation s.r.o. 
 

Vybírání poplatků 
 

   Od dubna se začnou vybírat poplatky za odpad, vodu a 
psy. Poplatky se mohou uhradit v obchodě u paní Kopyso-

vé nebo poslat na účet obce u Komerční banky č.ú. 

26628541/0100, variabilní symbol je vždy číslo popisné 
nemovitosti a do zprávy pro příjemce napište svoje příjme-

ní. Výši poplatků zjistíte u paní Kopysové nebo dotazem na 
obec prostřednictvím emailu obec@sarovcova-lhota.cz . 
Předem děkujeme za použití bankovního převodu peněz.  

 

Školení řidičů 
 

   Avizované školení řidičů se koná ve středu 15. 3. 2023 v 
sále Obecní hospody a začátek je v 17 hodin. Jako školitel 
přijede z firmy Autoškola Bušta pan Fousa.  
 

Obchod 
 

   LHOTECKÉ LISTY  
 

Ročník XXVI       Vydává Obec Šárovcova Lhota.       Číslo 4. 

 

mailto:obec@sarovcova-lhota.cz


   Do konce března lze objednat mladé slepičky a kohout-
ky. Podrobnosti přímo v obchodě. 
 

Recept do kalendáře 
 

   Březnový recept na přírodní filet z mořské ryby se sme-
tanovo – hořčičnou omáčkou dodal pan Vladimír Hátle. 

   Z ryby nejprve odstraníme kůži, pak ji nasolíme, opepří-
me (nejlépe citronovým pepřem), pokapeme citronem a ne-
cháme hodinu odležet. Před pečením rybu obalíme 

v hladké mouce, ryba pak drží lépe pohromadě a je křupa-
vější. Poté ji zprudka opečeme na másle. Jako příloha se 
hodí opečené brambory. 

   Na omáčku potřebujeme: 1 cibuli, 1smetanu 33 %, plno-
tučnou hořčici, sójovou omáčku, kari, bylinky dle chuti. 

   Na pánvi necháme zesklovatět najemno nakrájenou ci-
buli, přidáme smetanu, lehce povaříme a přidáme 2 vrcho-
vaté lžíce hořčice. Na dochucení použijeme sójovou omáč-

ku, kari a bylinky. 
 

Velikonoční dílnička 
 

   26.března 2023 zveme malé i velké na Velikonoční díl-
ničku, která se bude konat v Obecní hospodě od 15 hodin. 

Výzdoba na dekorace bude zajištěna, ale budeme rádi, po-
kud sami něčím přispějete, např. skořápky, vejdunky, stu-

hy, bavlnky, cokoli, co máte doma, můžete před akcí 
donést do hospody. Za vše předem děkujeme. 
 

Lítování 
 

   Letošní „Lítování“ připadne na neděli 2. dubna 2023. 

Všechny ženy, které se budou chtít zúčastnit, jsou srdečně 
zvány.  Sraz v 8 hodin u Obecní hospody. 
 

Hasiči 
 

   Jednou z největších tradičních akcí byl ples SDH, který 
se konal 11.2. 2023. Rádi bychom poděkovali všem za 
podporu, ať už darem do bohaté tomboly, nebo zakoupe-

ním lístku. 



   Sbor také využil možnosti přivýdělku a dne 18.2.2023 
proběhla brigáda na pálení klestu po těžbě v obecním lese. 

Děkujeme všem zúčastněným. 
   Pokračuje úprava Fordu na zásahové vozidlo jednotky. 

Došlo k úpravě zahrádky pro uložení savic, světel a žebří-
ku. V brzké době se budeme snažit veškeré zámečnické 
práce této části projektu dokončit, aby byl svařenec při-

praven na zkušební montáž a povrchovou úpravu. Tento 
projekt za jednotku aktivně řeší Jan Čáslavský. 
   V následujícím měsíci budou pokračovat práce na vývoji 

vestavby pro stříkačku a vybavení s cílem kompletace mo-
delové dokumentace a schválení k výrobě. Konstrukční 

práce zajišťuje v souladu s požadavky jednotky Jan Dobeš, 
řešitelem za jednotku je Jiří Svoboda. Montáž je plánována 
svépomocí členy jednotky tak, aby se docílilo minimalizace 

nákladů při zachování optimální funkce. 

Vodovod 
 

   V následujícím měsíci proběhne instalace a testovací 
provoz systému hlídání stavu vody. Pro správnou funkci 

bude nezbytné doplnit výtok z nádrží o nový, přesnější vo-
doměr, který umí indikovat i malé odběry vody. Z tohoto 

důvodu proběhne odstávka dodávek vody předběžně 
v úterý v dopoledních hodinách, o jehož termínu budete 
informováni přes SMS. Budeme se snažit o to, aby úprava 

proběhla co nejrychleji a tím se obyvatel dotkla co možná 
nejméně. 

   Systém nás včas upozorní na rizika ohledně nízkého sta-

vu v nádržích, vysokého odběru vymykajícího se průměru, 
nebo sníženého přítoku v horkých letních měsících. To 
nám umožní se včas připravit na závoz vody, či hledání 

poruch ve vodovodu. Pevně věříme, že toto řešení povede 
ke zkvalitnění služeb ve věci dodávek vody ke každému 
připojenému domu. 

Kontejnery na tříděný odpad 
Redukce počtu společných kontejnerů 



Tikov 1 1 1 1 4

Libin 1 1 1 3

Váha 1 1 1 1 4

Sběrný dvůr 2 2

Celkem 2 3 5 3 13

Směsný 

odpad
CelkemOblast/stav od 1.4.2023 Papír Plast Sklo

Tikov 1 1 1 1 4

Libin 1 1 1 3

Váha 1 1 1 2 5

Sběrný dvůr 2 2 2 3 9

Celkem 4 5 5 7 21

Plast Sklo
Směsný 

odpad
CelkemOblast/aktuální stav Papír

 

Vzhledem k rostoucím cenám za provoz a vývoz velkých 1.100 
litrových kontejnerů, kdy roční náklady na jeden kontejner jsou 
aktuálně cca 8.500 Kč, přistoupíme od 1.4.2023 k redukci po-
čtu v obci. Celkem je v obci a osadách Libín a Tikov umístěno 
21 těchto kontejnerů. Od 1.4.2023 bude tento počet upraven na 
celkových 13 kontejnerů, aby zůstala zachována obslužnost ob-
ce a přilehlých osad, viz tabulka níže.  

Od 1.4.2023 bude tento počet upraven na celkových 13 Reduk-
ce nádob je nutná, abychom nebyli nuceni navyšovat poplatky 
občanů za odpady. Stanoviště u sběrného dvora bude omezeno 
pouze na zvony na sklo a kovy. Toto stanoviště bylo často vzhle-
dem ke své poloze „zneužíváno“ i občany okolních obcí a měst a 
byl tu často nutný úklid kolem nádob. Počet kontejnerů, který 
je v obci doposud, je v porovnání s okolními obdobnými obcemi 
vysoce nadstandardní a žádáme tedy občany, aby co nejvíce vy-
užívali třídění do barevných pytlů, které jsme zmiňovali 
v minulém čísle Lhoteckých listů. Třídění do pytlů, je 
v porovnání s ukládáním do velkých kontejnerů 10x levnější. 
Velké kontejnery budou umístěny pouze na stanovišti u váhy a 
slouží k ukládání odpadu, který se do pytlů nevejde z důvodu 
svých rozměrů. Značná je i redukce černých kontejnerů, protože 
každý občan by měl mít svoji popelnici a tím pádem není potře-

ba mít kontejnery v tak velké míře na veřejných stanovištích. 


